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Orbis pictus aneb Brána do světa tvořivé lidské fantazie znovu v Bruselu 

Interaktivní expozice Orbis pictus aneb Brána 
do světa tvořivé lidské fantazie se vrací do 
Bruselu a tentokrát potěší belgické studenty a 
návštěvníky mezinárodního hudebního festivalu 
Couleur Cafe, který každoročně navštěvuje více 
než 70 000 návštěvníků. Výstava koncipovaná 
Petrem Niklem se v belgickém hlavním městě 
poprvé představila letos v dubnu jako 
doprovodná akce v rámci předsednictví České 
republiky v Radě EU.  

Za významné podpory Evropské komise pro 
vzdělání a kulturu, která výstavu vybrala jako 
reprezentativní projekt Evropského roku 
kreativity a inovací, bude expozice nejprve od 
16. do 25. června bezplatně přístupná všem 
belgickým a bruselským školám. Poslední 

červnový víkend (od 26. do 28. června) pak potěší návštěvníky mezinárodního 
hudebního festivalu Couleur Cafe ve výstavním areálu Tour & Taxis.  

Každoročně Couleur Cafe vyhrazuje prostor pro výstavy pod názvem Cool Art 
Café, které jsou tematicky zaměřené a dodávají festivalu hravý podtext a 
možnost navázání dialogu mezi hudbou a výtvarným uměním. Snaží se 
prezentovat současné umění, které vychází z tradic jednotlivých zemí a 
umožňuje dialog mezi jednotlivými kulturami a národy. Tento rok byla vybrána 
výstava Orbis pictus aneb Brána do světa tvořivé lidské fantazie, která vyjadřuje 
toto propojení uměleckých odvětví. 

Návštěvníci v Bruselu se přesvědčí o tom, že nemusí být jen pasivními diváky. 
Podobně jako na právě probíhající pražské výstavě Labyrint světla a liberecké 
Leporelohře jsou totiž vyzýváni 
k aktivní spoluúčasti. Instalované 
nástroje a objekty může oživit, 
rozhýbat a rozeznít jen lidská energie 
spojená s tvůrčí fantazií. Pak se 
teprve ukáže, jak fungují Motýl 
zpěvavý, Orloj snivců, Fontána 
libosti, Bublající varhany nebo 
centrální objekt Srdce.  Hra funguje 
jako univerzální komunikační 
prostředek a to bez ohledu na věk, 
národnost či náboženství.  

 

 
 



Kontakty 

www.orbis-pictus.com 
 
Mediální servis:  
2media.cz, s.r.o., www.2media.cz  
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